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> df1l <- data.frame(x=1:6, y=rep(1:3, 2))

> fit <- Im(y~x, dfl)

> Sum <- summary(fit)

# L TIEOAT V=7 b fit OB (Fla—F— X2 OF®RZT THD)
> Sum

Call:

Im(formula = y ~ x, data = dfl)

Residuals:
1 2 3 4 5 6
-0.4286 0.3429 1.1143 -1.1143 -0.3429 0.4286

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) 1.2000 0.8177 1.468 0.216
X 0.2286 0.2100 1.089 0.338

Residual standard error: 0.8783 on 4 degrees of freedom
Multiple R-Squared: 0.2286, Adjusted R-squared: 0.03571
F-statistic: 1.185 on 1 and 4 DF, p-value: 0.3375

# B CIOAT V27 FOERDPFOER (VA MERIZR>Tn D) —5
> attributes(Sum)

$names
[1] "call" "terms" "residuals" "coefficients"
[5] "sigma" "df" "r.squared" "adj.r.squared"

[9] "fstatistic" "cov.unscaled"
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Estimate Std. Error t value
(Intercept) 1.2000000 0.8176622 1.467599
X 0.2285714 0.2099563 1.088662

> Sum$coefficients # ZALTHEL
Estimate Std. Error t value

(Intercept) 1.2000000 0.8176622 1.467599

X 0.2285714 0.2099563 1.088662

Pr(>|tl])
0.2161194
0.3375019

Pr(>Itl)
0.2161194
0.3375019

# [PRARE L BEE 2 R THE D (summary (fit) DRI T DIHFHRO—H)
> coefficients(Sum) # coefficients PAXITLBIERIREY T4 TV =7 I
26 ElFRE A B0

BEFETIZHRANS L Im BEPARTYTIEOA TV =7 MIEBRIIKRD L S R REOFEHRE
AL TWD, ZhONbARYICHERTERZ K E M 729012 summary BEENLEIZ/R D,
LEHAAINHIFZ—F—|ZIFEESLER SO TIE 2V, Y TUIDEREHW-Z20%D
WHIFRMTE CTHOWB LD, B TE D LI ZIRHTH OB ZEL 20I1IZiL, b ONEE
WAL HLRHT D i d, S/R OFEKRKDOAY v hO—208, 78 " IRIVIRNT
ZRIABIZT D 2 9 LIMTRE R OREMIERORF TH 203, —H TE LN FERTE TN LW
Z—PF—ZL 5DXIZWVHIRZ B XD DIEFE L G720,

List of 12
$ coefficients : Named num [1:2] 1.200 O

..— attr(x, "dimnames")=List of 2

..$ : chr [1:2] "(Intercept)" "x"
..— attr(*x, "assign")= int [1:2] 0 1
qraux: num [1:2] 1.41 1.19
pivot: int [1:2] 1 2
tol : num 1le-07

rank : int 2

€hH H H &P

..— attr(x, "class")= chr "qr"
$ df .residual : int 4
$ xlevels : 1list O

.229
..— attr(*, "names")= chr [1:2] "(Intercept)" "x"

. $ Chr [16] II1|I I|2ll |l3|l I|4ll .

> str(fit) # str A TY IO A TV =7 PONEE D

$ residuals : Named num [1:6] -0.429 0.343 1.114 -1.114 -0.343 ...
..— attr(x, "names")= chr [1:6] "1m" m2m n3w ngn |
$ effects : Named num [1:6] -4.89898 0.95618 1.25970 -0.87467 -0.0090
..— attr(*, "names")= chr [1:6] "(Intercept)" "x" "" "" ...
$ rank : int 2
$ fitted.values: Named num [1:6] 1.43 1.66 1.89 2.11 2.34 ...
..— attr(*, "names")= chr [1:6] "1" "2" "3 w4qn |
$ assign : int [1:2] O 1
$ qr :List of 5
..$ qr :num [1:6, 1:2] -2.449 0.408 0.408 0.408 0.408 ...

4 ...
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$ call : language lm(formula =y ~ x, data = dfl)
$ terms :Classes ’terms’, ’formula’ length 3 y 7 x
..— attr(x, "variables")= language list(y, x)
..— attr(*, "factors")= int [1:2, 1] 0 1
..— attr(x, "dimnames")=List of 2
..$ ¢ chr [1:2] "y" "x"
..$ : chr "x"
..— attr(*, "term.labels")= chr "x"
..— attr(*, "order")= int 1
..— attr(*, "intercept")= int 1
..— attr(*, "response")= int 1
..— attr(*, ".Environment")=length 33 <environment>
.. ..— attr(x, "predvars")= language list(y, x)
$ model :‘data.frame’: 6 obs. of 2 variables:
..$ y: int [1:6] 123123
..$ x: int [1:6] 1 23 456
..— attr(x, "terms")=Classes ’terms’, ’formula’ length 3 y ~ x
..— attr(*, "variables")= language list(y, x)
..— attr(x, "factors")= int [1:2, 1] 0 1
..— attr(*, "dimnames")=List of 2
..$ ¢ chr [1:2] "y" "x"
..$ : chr "x"
..— attr(x, "term.labels")= chr "x"
..— attr(*, "order")= int 1
..— attr(*, "intercept")= int 1
..— attr(*, "response")= int 1
..— attr(*, ".Environment")=length 33 <environment>
..— attr(*, "predvars")= language list(y, x)
- attr(*, "class")= chr "1lm"

> str(Sum) # Sum DOFFONEIHFHROEM %2 75

List of 11
$ call : language lm(formula =y ~ x, data = dfl)
$ terms :Classes ’terms’, ’formula’ length 3 y 7 x

..— attr(x, "variables")= language list(y, x)
..— attr(x, "factors")= int [1:2, 1] 0 1
..— attr(x, "dimnames")=List of 2

..$ ¢ chr [1:2] "y" "x"

..$ : chr "x"
..— attr(x, "term.labels")= chr "x"
..— attr(*, "order")= int 1
..— attr(*, "intercept")= int 1
..— attr(*, "response")= int 1
..— attr(*, ".Environment")=length 34 <environment>
..— attr(x, "predvars")= language list(y, x)
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$ residuals : Named num [1:6] -0.429 0.343 1.114 -1.114 -0.343 ...

. attr(*, "namesll)= chr [1:6] nqn o mgu ugn ugn

$ coefficients : num [1:2, 1:4] 1.200 0.229 0.818 0.210 1.468 ...

..— attr(*, "dimnames")=List of 2
..$ : chr [1:2] "(Intercept)" "x"
..$ : chr [1:4] "Estimate" "Std. Error" "t value" "Pr(>|t]|)"

$ aliased : Named logi [1:2] FALSE FALSE
..— attr(*, "names")= chr [1:2] "(Intercept)" "x"
$ sigma : num 0.878
$ df : int [1:3] 2 4 2
$ r.squared : num 0.229
$ adj.r.squared: num 0.0357
$ fstatistic : Named num [1:3] 1.19 1.00 4.00

..— attr(*, "names")= chr [1:3] "value" "numdf" "dendf"
$ cov.unscaled : num [1:2, 1:2] 0.8667 -0.2000 -0.2000 0.0571
..— attr(*, "dimnames")=List of 2
..$ : chr [1:2] "(Intercept)" "x"
..$ : chr [1:2] "(Intercept)" "x"
- attr(x, "class")= chr "summary.lm"
# YLD AT V7 b fit 1D ZIRIIET OB (O3B HT)
> aovfit <- aov(fit)
> aovfit
Call:
aov(formula = fit)

Terms:

x Residuals
Sum of Squares 0.9142857 3.0857143
Deg. of Freedom 1 4

Residual standard error: 0.87831
Estimated effects may be unbalanced

> summary (aovfit)

Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)
X 1 0.91429 0.91429 1.1852 0.3375
Residuals 4 3.08571 0.77143

> str(aovfit)
List of 12
$ coefficients : Named num [1:2] 1.200 0.229
..— attr(*, "names")= chr [1:2] "(Intercept)" "x"

$ residuals : Named num [1:6] -0.429 0.343 1.114 -1.114 -0.343 ...

— attr(*’ llnamesll)= Chr [1:6] Illll ll2|l I|3ll Il4l|




R

5/12 H
$ effects : Named num [1:6] -4.89898 0.95618 1.25970 -0.87467 -0.009
..— attr(*, "names")= chr [1:6] "(Intercept)" "x" "" ""
$ rank : int 2
$ fitted.values: Named num [1:6] 1.43 1.66 1.89 2.11 2.34 ...
..— attr(*, "names")= chr [1:6] "1" "2" "3" "4"
$ assign : int [1:2] O 1
$ qr :List of 5
.8 ar : num [1:6, 1:2] -2.449 0.408 0.408 0.408 0.408 ...
..— attr(x, "dimnames")=List of 2
..$ : chr [1:6] "am n2m n3dn ngn
..$ : chr [1:2] "(Intercept)" "x"
.. ..— attr(x, "assign")= int [1:2] O 1
..$ qraux: num [1:2] 1.41 1.19
..$ pivot: int [1:2] 1 2
..$ tol : num 1e-07
..$ rank : int 2
..— attr(*, "class")= chr "qr"
$ df .residual : int 4
$ xlevels : 1list O
$ call : language aov(formula = fit)
$ terms :Classes ’terms’, ’formula’ length 3 y 7 x
..— attr(*, "variables")= language list(y, x)
..— attr(x, "factors")= int [1:2, 1] 0 1
..— attr(*, "dimnames")=List of 2
..$ ¢ chr [1:2] "y" "x"
..$ : chr "x"
..— attr(x, "term.labels")= chr "x"
..— attr(*, "order")= int 1
..— attr(*, "intercept")= int 1
..— attr(*, "response")= int 1
..— attr(*, ".Environment")=length 35 <environment>
.. ..— attr(x, "predvars")= language list(y, x)
$ model :‘data.frame’: 6 obs. of 2 variables:

..$ y: int [1:6] 1 23123
..$ x: int [1:6] 1 23 456
..— attr(*, "terms")=Classes ’terms’, ’formula’ length 3 y ~ x
..— attr(*, "variables")= language list(y, x)
..— attr(x, "factors")= int [1:2, 1] 0 1
..— attr(x, "dimnames")=List of 2
..$ ¢ chr [1:2] "y" "x"
..$ : chr "x"
..— attr(*, "term.labels")= chr "x"
..— attr(x, "order")= int 1

..— attr(*, "intercept")= int 1

04 ...
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..— attr(*, "response")= int 1

..— attr(*, ".Environment")=length 35 <environment>

- attr(x,

..— attr(*, "predvars")= language list(y, x)

"class")= chr [1:2] "aov" "1lm"

2 WMEETILATEIOEKICETSETILAK (2004.01.05)

Im (BIEER). aov (8T, glm (—MALBIEIENR) ZORIEE T /L4 Tid BT,
HEVES L (BE ) AL - RFOMEaEnbes U TEdET Az £ 7 /LA (model
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T NVAUTITHALE OB ZME S Z RS,

y ~ A + log(B) y & A & B Ox{EfE TR
log(y) ~ exp(A) + log(B) 1log(y) % exp(A) & log(B) Tt
y ~ A/B y # A & B O THH

ETNATERIOBEREZFFOA XL —% (B2 +-%) . ZOBEBROBAZEOER L X
T 272 ORkRE S 1) 2D, I() OF T 4+, FEITEEEE 7 LIRS 5,

y “ A+ I(B+C) y % A & B+C (B & C Of) Tt
y ~ A+ I(B*C) y & A & BxC (B & C OFff) T#HiP, A + B:C L[FL
y A+ I(B2) y %A L B2 B OHREM THY

3 ERBm/NMBEFTE nls() B

HERRIEE T VORI I/ N B RHEE T OB T, B O 7 v 3 ) X4 (ZFR) 21
2De VT Anls DTV NEIRT,

HE
nls(formula, data = parent.frame(), start, control = nls.control(),
algorithm = "default", trace = FALSE, subset,
weights, na.action)

5%

formula Kim b /NT A —H e EG T IERIEE T LA

data FTFarOF—2 7L —ALT, FOHET formula

start HIHEAREEM ORI E U A b, b L IILARIT S BE~R7 ML,

control HIE AR A D D AT g D) A b, BRE AHEZR HIEME D4 i & |
FNEDONEITA N TIE nls.control % R X,

algorithm fEHEND7NVT Y XLZHBET LTS, BEEOFEIZ
Gauss-Newton 7 /L3 U XA, MOERLIL "plinear" T
Golub-Pereyra |2 K5 RFTHIER/NERIEDT LT Y X4,

trace FMEE T, VIR L OWREORERERTSTOINE I DERET b,
WEEMEIE FALSE, & L TRUE 251X, KMV IR LEICHERETY &
INT A —=2ED M Eh b, b L "plinear" T/ Y XL
s &, BB/ NT A —Z DRITHIE/NT A —F DFMfT &
HEMENAH S5,

subset F 7 a DR FUT, BTEOOEBETHW LS BIIIED
WMo AERET D,

weights 7T a ryORYE~7 ML T, (BESN) EAzxHE x5, b LIAN
b, BEITIEAMEERNE 2D, BUEBHE I ATV,

na.action T —& 2 NA ZELFC, EO T D0 AT HBE
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nls # N TH7 "EENREr” OF —X - TR 57220, nls BEIx, BAED/RT A —%
HEEMEDAGE & 5% 722 7 fn % bbis 3~ % DI relative-offset W HCHIEILAEAE S, T, M
RRAED ZODR H T 5 Z LI LV y = {(x, theta) + eps DFE (var(eps) § 0) DT —H T
FKHLTH>EHS, L nls #FANLWT—ZITHEHATHEE. UTOFIIRLIEL DT, /
AREMZTHRLY, nls 7Y =7 MIBRIIIY TUEOETAA T V=7 b ThDH, Z
AUTHEFRAIBEZL coef, formula, resid, print, summary, AIC, fitted % LT veov ([ZX3 D AV v
R & FFo,

WO RO 6725 U A K

m T )& ETe nlsModel A7 =7 b

data T —#5|4L LT nls 125 EEINT-AK, FEEOT —XElIL m Ky OBREFIC
»H 5,

4 1

7 —# 7 L— A DNase (35%5r Run (IEF2 Z[KF-, Z[K+). conc (). density (¥fi) %
FF,

data( DNase )

DNasel <- DNase[ DNase$Run == 1, ] # 7 — X O—#&E Ry HF

## HENA X — NET V%9, SSlogis 1TV AT 4w 7 ET NVEEEIED R B
fmiDNasel <- nls( density ~ SSlogis( log(conc), Asym, xmid, scal ), DNasel )

summary ( fm1DNasel ) # 4 CTILDHRERDELK]
Formula: density ~ SSlogis(log(conc), Asym, xmid, scal) # FEFIZET LA
Parameters: # /N7 A —XZH#EE(H, fRMERRZE, t . p (H
Estimate Std. Error t value Pr(>[t])
Asym 2.34518 0.07815 30.01 2.17e-13 **x
xmid 1.48309 0.08135 18.23 1.22e-10 **x*
scal 1.04146 0.03227 32.27 8.51e-14 *xx
Signif. codes: 0 “*%x’ 0.001 ‘*x*x’ 0.01 ‘x> 0.05 “.” 0.1 ¢ ’ 1
Residual standard error: 0.01919 on 13 degrees of freedom
Correlation of Parameter Estimates: E/NT7 A — & OFHEIE
Asym  xmid
xmid 0.9868
scal 0.9008 0.9063
## R S BIBEAEAL S
fm2DNasel <- nls( density ~ 1/(1 + exp(( xmid - log(conc) )/scal ) ),
data = DNasel,
start = list( xmid = 0, scal =1 ),

alg = "plinear", trace = TRUE )
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.7139315 : 0.000000 1.000000 1.453853 # ¥ TIXO@EHRHREDO LA —
.1445295 : 1.640243 1.390186 2.461754 # F&7= W50 & HEEME
.008302151 : 1.620899 1.054228 2.478388
.004794192 : 1.485226 1.043709 2.347334
.004789569 : 1.483130 1.041468 2.345218
.004789569 : 1.483090 1.041455 2.345180
summary ( fm2DNasel ) # 4 CTILDHERDEL]
Formula: density ~ 1/(1 + exp((xmid - log(conc))/scal)) # FEMEET LAKX
Parameters: # /N7 A — X HEEE, U ¢t H, p H
Estimate Std. Error t value Pr(>|tl)
xmid 1.48309 0.08135 18.23 1.22e-10 *x*x
scal 1.04145 0.03227 32.27 8.51e-14 *xx
.lin 2.34518 0.07815 30.01 2.17e-13 *xx

O O O O O O

Signif. codes: 0 “**x’ 0.001 ‘*xx’ 0.01 ‘%’ 0.05 ‘.’ 0.1 ¢ > 1

Residual standard error: 0.01919 on 13 degrees of freedom

Correlation of Parameter Estimates: HEE/NT A — & OFHEE

xmid scal

scal 0.9063

.1lin 0.9868 0.9008

## RO SBIBIEZ D720

fm3DNasel <- nls( density ~ Asym/(1 + exp(( xmid - log(conc) )/scal ) ),
data = DNasel,
start = list( Asym = 3, xmid = 0, scal =1 ),
trace = TRUE )

14.32279 : 3 0 1 # B TIDBEFHEROLA— b

4542698 : 2.1152456 0.8410193 1.2000640 # F%7=FJ5Fi & HEEE

.05869602 : 2.446376 1.747516 1.189515

.005663523 : 2.294087 1.412198 1.020463

.004791528 : 2.341429 1.479688 1.040758

.004789569 : 2.345135 1.483047 1.041439

.004789569 : 2.345179 1.483089 1.041454

O O O O O O

summary (fm3DNasel) # X CIIORERDOERK
Formula: density ~ Asym/(1 + exp((xmid - log(conc))/scal)) # FEREET LA
Parameters: # /N7 A —XHEEM, HEHERZE t H, p H
Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)
Asym 2.34518 0.07815 30.01 2.17e-13 *x*x*
xmid 1.48309 0.08135 18.23 1.22e-10 **x*
scal 1.04145 0.03227 32.27 8.51le-14 *xxx
Signif. codes: 0 “*%x’ 0.001 ‘*x*x’ 0.01 ‘x> 0.05 “.” 0.1 ¢ ’ 1
Residual standard error: 0.01919 on 13 degrees of freedom
Correlation of Parameter Estimates: HEE/3T7 A —% OFHEIHE
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Asym  xmid
xmid 0.9868
scal 0.9008 0.9063

5 2 EAftEEBHER GEREETILEERTEZ D)

7 —% Puromycin 11553 conc (Kf), rate ($ff), state (7. “/kiE) &7 —4 7
L—2A

data(Puromycin)
Treated <- Puromycin[Puromycin$state == "treated", ]
weighted .MM <- function(resp, conc, Vm, K) # IEFEET V& 5 2 5B OER
{ ## HMY: AA®D p.451 -- RHS |[Z&H D Michaelis-Menten E7T /LIZxfT 5 nls() D
HAAFE i
pred <- (Vm * conc)/(K + conc)
(resp - pred) / sqrt(pred) # sqrt(pred) THIVEHA LTS
}
# Vm, K BNET NN T A —X rate BILW conc 17 —% 7 L — LD ELAL
Pur.wt <- nls(“weighted.MM(rate, conc, Vm, K), data = Treated,
start = 1list(Vm = 200, K = 0.1), trace = TRUE)
112.5978 : 200.0 0.1
17.33824 : 205.67588840 0.04692873
14.6097 : 206.33087396  0.05387279
14.59694 : 206.79883508 0.05457132
14.59690 : 206.83291286  0.05460917
14.59690 : 206.83468191 0.05461109

>  summary(Pur.wt)
Formula: 0 ~ weighted.MM(rate, conc, Vm, K) # PBI#{ weighted.MM D% HHIZE#K
&I
Parameters:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

Vm 2.068e+02 9.225e+00 22.421 7.00e-10 **x
K 5.461e-02 7.979e-03 6.845 4.49e-05 **x*
Signif. codes: 0 “*%x’ 0.001 ‘*x*x’ 0.01 ‘x> 0.05 “.” 0.1 ¢ ’ 1
Residual standard error: 1.208 on 10 degrees of freedom
Correlation of Parameter Estimates:

Vm
K 0.7543
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6 —REDHITHTHIZAEE. MASS Ny F7—odd fit-
distr BEA% (2004.2.16)

3

fitdistr(x, densfun, start, ...)

GIE:

X BE~2 v

densfun  FEREA & 5 2 2 XFHIEE GE—RIECRHM S %),
LFHNITHRETE 5 04il% *"beta"’, ’"cauchy"’,
’"chi-squared"’, ’"exponential"’, ’"f"’, ’"gamma"’,
’"log-normal"’, ’"lognormal"’, ’"logistic"’,

’"megative binomial"’, ’"normal"’, ’"t"’, ’"uniform"’
Z LT ’"weibull"’,

start IIMEZ B (b SN DA RENRT A —=ZDARFTOE Y A I,
AHTTHRE TE 23 DD DWW TITEIE ATHE,
’densfun’ & L <I|E ’optim’ (25X INDENMEIEL, *lower’
H L<IE upper’ (D—FH b LLIFME) T, "TA—FDL - TH%E
FBETZ%, H L ’densfun’ (b L IIARITREHEREEREE) @
SIENE ENIL, ZOMENEESND,

KB E DEAEIR 3l 2 W T BN R AL FAT SN D, L FOARMHEES M TIX. b L
‘start’ WEME SN2V | HSHINZ LG X BV WRHE, BRI WIIED R E S 41D, ‘cauchy’,
‘gamma’; 'logistic’, 'negative binomial’ (‘mu’ & 'size’ 73/37 A —%) ’t’ uniform’, 'weibull’. FF

THEEEDHICEE TELRHT., TR 23R 57210 T BUEMKELE1T72 5 DI TiEkuy,

WOAE . 7T A Pvfitdistr"’ DA TV =V N TRD OO & Fio
estimate HEE/NT XA —H
sd HEEFE e R 7=

7 Pl

> set.seed(123) # HLEHE
> x <- rgamma(100, shape = 5, rate = 0.1)
> fitdistr(x, "gamma")
shape rate
6.48592894  0.13649147
(0.89425721) (0.01956555)
> fitdistr(x, dgamma, list(shape = 1, rate = 0.1), lower = 0.01)
shape rate
2.156761461  0.010000000
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(0.277607887) (0.001433778)
> set.seed(123) # AL%fE

> x2 <- rt(250, df = 9) # t SARICHE O ELEA 250 R AR
> fitdistr(x2, "t", df = 9) # RLHEEICE2BHE 9 @ t DHDOHT
[Eg.5)

m s # —DODNT A — X ORETENE & HEEFE U 722

-0.01080467 1.04402833
( 0.07222206) ( 0.05433544)
> fitdistr(x2, "t") # HHEOLREANATA—-Z LT D
m s df # —DOD/NT A—ZOHEENE & HEE
PRUE(R 22
-0.009754149 1.006270714 6.632753559
( 0.071474570) ( 0.077107965) ( 2.716093153)
> mydt <- function(x, m, s, df) dt((x - m)/s, df)/s # HEKZME ER
> fitdistr(x2, mydt, list(m = 0, s = 1), df = 9, lower = c(-Inf, 0))
m s # ZODNT X —Z OHEENE & HEEREAER 2=
-0.01069635 1.04409435
( 0.07222562) ( 0.05434249)
> set.seed(123) # ELHFE
> x3 <- rweibull(100, shape = 4, scale = 100) # U A 7 /L3 HITHE D ELERZ 100 @
JEE
> fitdistr(x3, "weibull") # UA 7LD Y TiE®H
shape scale # _ODNT A—F OHEEE & HEEREER S
4.0807404  99.9812022
( 0.3127017) ( 2.5816389)
> set.seed(123) # HLAFE
> x4 <- rnegbin(500, mu = 5, theta = 4) # A IJH/SGARICHE S KLEL 500 fEFE
> fitdistr(x4, "Negative Binomial") # BA® “IHASAIZ Y I
size mu # _DOD/NT A —FZ OHEE & HEEAEERZE
4.2178713  4.9439803
(0.5048242) (0.1465538)
Warning messages: # Pl
1: NaNs produced in: dgamma(x, shape, scale, log)
2: NaNs produced in: dgamma(x, shape, scale, log)
3: NalNs produced in: dgamma(x, shape, scale, log)
4: bounds can only be used with method L-BFGS-B in:

optim(start, mylogfn, x = x, hessian = TRUE, ...)
5: bounds can only be used with method L-BFGS-B in:
optim(start, myfn, x = x, hessian = TRUE, ...)

6: NaNs produced in: dweibull(x, shape, scale, log)
7: NalNs produced in: dweibull(x, shape, scale, log)




